



# Holešovsko

regionální měsíčník města Holešova

## PŘÍSPĚVKY

### Sociálně aktivizační služby

Rodinné centrum Kroměříž, z.s. a Středisko výchovné péče nabízí již 25 let podporu a pomoc rodinám s dětmi v rámci sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi nejen v Kroměříži, ale i v Holešově a v Bystřici pod Hostýnem.

Služba je poskytována v ambulantní formě v naší kanceláři v Kroměříži na adrese Kollárova 658/13 a to každé pondělí v době od 6 – 12h. a 12:30 – 18:30 h., ale také formou terénní i ve městě Holešově i Bystřici pod Hostýnem a také v obcích spadajících do těchto správních obvodů přímo v rodinách, a to každý pracovní den v době od 6 – 12h. a 12:30 – 18:30h. Rodiny tak mohou využívat toho, že odborní pracovníci dojíždí do jejich bydliště. V rámci naší činnosti nabízíme rodinám s dětmi výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti i pracovní výchovné činnosti s dětmi i dospělými. Pokud je třeba, věnujeme se i nácviku motorických, psychických a sociálních schopností dětí. Pomáháme rodičům při ře-

šení problémů souvisejících s péčí o děti, poskytujeme podporu pro přiměřené vzdělávání. V nabídce jsou i sociálně terapeutické činnosti, pomoc při uplatňování práv a obstarávání osobních záležitostí i podpora při řešení finančního zabezpečení, bydlení či zaměstnání. V rámci služby se věnujeme i posílení rodičovského chování, aktivizujeme uživatele, aby se naučili samostatně zvládat provoz rodiny, péči o děti, vedení domácnosti, zlepšili si své rodičovské dovednosti, pečovali o zdravý vývoj dětí, zvládali přípravu dětí do školy a zajistili pro ně veškeré jejich potřeby, včetně vhodných volnočasových aktivit. Někdy je potřeba pracovat i na obnovení, upevnění kontaktu s rodinou a společenským prostředím, v čemž jsme rodinám také nápomocní.

S městem Holešov máme navázanu výbornou spolupráci a účastníme se i komunitního plánování sociálních služeb na Holešovsku. Městu Holešov také srdečně děkujeme za podporu naší činnosti a schválení dotace ve výši

26 400,- Kč pro rok 2024 na provoz a činnost sociální služby ve prospěch dětí a jejich rodin. Stejně tak si velmi vážíme i výborné spolupráce s městem Bystřice pod Hostýnem a rovněž jim srdečně děkujeme za schválení dotace ve výši 30 000,- Kč pro rok 2024 na náklady související s poskytováním sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi.

Pokud rodiny dostanou na naše služby kontakt včas, snáze a rychleji tak může dojít k nápravě věcí, které by neřešením narůstaly. Tato služba je poskytovaná bezplatně a jejím cílem je, aby se rodič naučil činnosti provádět samostatně, ať už v oblasti péče a rozvoje dětí nebo v souvislosti s celkovým fungováním rodiny.

V případě potřeby a zájmu nás neváhejte kontaktovat na uvedených telefonních číslech: 724 667 655, 724 667 621 a 601 305 660. Bližší informace o naší činnosti naleznete také na webových stránkách: [www.rodinne-centrumkromeriz.cz](http://www.rodinne-centrumkromeriz.cz)

Kristýna Skácelová